
ÍRSKO
GOLF TRIP



Unikátny
GOlfový zážitok 
na celý život
Írsko, nazývané aj „Smaragdový ostrov“ pre svoju nádhernú zeleň, je krajina s bohatou históriou, úchvatnou prírodou 
a jedinečnou kultúrou. Leží na západe Európy a je obklopené Atlantickým oceánom. Hlavné mesto Dublin je pulzujúcim 
centrom kultúry, literatúry a tradičných írskych krčiem, kde si môžete vychutnať pravý Guinness či počúvať živú hudbu.



Krajina
Je známa svojimi dramatickými útesmi, 
ako sú Moherské útesy, rozprávkovými hradmi 
a mystickými pamiatkami, napríklad prastarým 
monumentom ktorý je starší než egyptské pyramídy. 
Írsko je tiež domovom keltskej kultúry, legendárnych 
príbehov o škriatkoch a tajomných dolmenoch.

8 dní
Počas 8 dní si zahráme tie najlepšie a najkrajšie 
ihriská nielen v Írsku ale aj na celom svete, 
ihriská ktoré sa každoročne umiestňujú na 
popredných golfových rebríčkoch a ponúkajú 
jedinečný golfový zážitok!
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Objavte čaro írskeho pobrežia a špičkový golf v jedinečnom 
prostredí Trump International Golf Links v Doonbegu. Toto 
prestížne ihrisko, ktoré sa nachádza priamo pri divokej 
Atlantickej ceste, je zasadené do nádhernej prírody grófstva 
Clare a patrí medzi najlepšie golfové destinácie v Európe. 


Navrhnuté pôvodne legendárnym Gregom Normanom 
a neskôr prepracované renomovaným Martinom Hawtreeom, 
ponúka ihrisko 18 jamiek typu links, ktoré sú harmonicky 
začlenené do prírodnej dunovej krajiny. Každá jamka tu 
ponúka unikátny výhľad – od dramatických útesov až po 
nekonečný oceán. 


Medzi ikonické jamky patria  Jamka č. 1 – „Klaret Jug“ (Par 5) 
Hneď úvodná jamka patrí medzi najkrajšie úvodné jamky 
v Írsku. Hrá sa z vyvýšeného odpaliska s výhľadom na Atlantik 
a piesočnaté pláže. Dlhý drive cez duny, náročné postavenie 
druhej rany a green chránený pieskovými prekážkami robia 
z tejto jamky perfektný začiatok golfového dobrodružstva.
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Lahinch Golf Club, založený v roku 1892, patrí medzi 
najikonickejšie linksové ihriská v Írsku. Nachádza sa na 
západnom pobreží v grófstve Clare, neďaleko slávnych 
Moherských útesov. Toto ihrisko je známe svojou prirodzenou 
krásou, drsným atlantickým podnebím a jedinečným dizajnom, 
ktorý preverí každého golfistu. 


Pôvodne ho navrhli Old Tom Morris a neskôr redizajnoval 
svetoznámy architekt Alister MacKenzie, ktorý stojí aj za 
legendárnym Augusta National. Ihrisko sa vyznačuje zvlnenými 
fervejami, nepredvídateľným vetrom a ikonickými jamkami, ako 
je slávna „Dell“ – slepá par 3, ktorá patrí k najznámejším 
v golfe. 


Lahinch je pravidelným dejiskom významných turnajov, 
vrátane Irish Open, a je považovaný za jedno z najlepších 
linksových ihrísk na svete.
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Ballybunion Golf Club, založený v roku 1893, patrí medzi najlepšie 
a najznámejšie linksové ihriská na svete. Nachádza sa v grófstve 
Kerry na juhozápadnom pobreží Írska a ponúka dychberúce výhľady 
na Atlantický oceán, dramatické duny a jedinečný golfový zážitok, 
ktorý si podmanil golfistov z celého sveta.



Klub má dve ihriská – Old Course a Cashen Course. Old Course 
je považované za jedno z najlepších linksových ihrísk na svete vďaka 
svojmu prirodzenému terénu, úzkych fervejí lemovaných dunami 
a nepredvídateľnému vetru od oceánu. Každá jamka je výzvou a od 
hráča si vyžaduje presnosť a strategické myslenie. Cashen Course, 
navrhnuté Robertom Trentom Jonesom Sr., je mladšie, ale rovnako 
náročné a ponúka úchvatné scenérie.



Ballybunion Golf Club navštívili mnohé golfové legendy vrátane 
Toma Watsona, ktorý klub označil za jedno z najlepších ihrísk, 
aké kedy hral. Ak túžite po autentickom írsko-linksovom golfovom 
zážitku plnom výziev a nádherných výhľadov, Ballybunion je 
destináciou, ktorú si nemôžete nechať ujsť.

Ballybunion 
golf club
Ikonické   ihrisko

na divokom pobreží

linksové

Top

17
Počet ihrisiek

2 x 18 Jamkové

ihrisko

Založený

1893
Zaujimavosti



Tralee Golf Club, nachádzajúci sa v grófstve Kerry na 
západnom pobreží Írska, je jedným z najpôsobivejších 
linksových ihrísk na svete. Navrhol ho legendárny Arnold 
Palmer, ktorý sám priznal, že „prvých deväť jamiek vytvoril 
človek, druhých deväť Boh.“ Táto výnimočná kombinácia 
prírodnej krásy a golfového umenia robí z Tralee jedinečný 
zážitok.



Ihrisko ponúka dramatické výhľady na Atlantický oceán, strmé 
útesy a piesočné duny, ktoré vytvárajú nezabudnuteľnú 
atmosféru. Každá jamka má svoju charakteristiku a hráčov 
čakajú úzke ferveje, silný príbojový vietor a strategicky 
umiestnené bunkre. Najikonickejšie jamky zahŕňajú jamku č. 3, 
kde úder vedie cez oceánsku zátoku, a jamku č. 17, ktorá je 
jednou z najnáročnejších finálnych jamiek v Írsku.
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Waterville Golf Links, nachádzajúce sa v grófstve Kerry na 
juhozápadnom pobreží Írska, patrí medzi najlepšie linksové 
ihriská na svete. Obklopené drsnou krásou Atlantického oceánu 
a majestátnymi horami, toto 18-jamkové ihrisko ponúka 
nezabudnuteľný golfový zážitok v dokonale autentickom prostredí. 


História golfu vo Waterville siaha až do 19. storočia, no súčasnú 
podobu ihriska vytvoril renomovaný architekt Eddie Hackett, 
pričom neskôr ho vylepšil legendárny Tom Fazio. Waterville je 
známe svojimi dlhými a úzkymi fervejami, náročnými greenmi 
a nepredvídateľným vetrom od oceánu, ktorý dokáže dramaticky 
ovplyvniť hru. 


Medzi ikonické jamky patrí „Mass Hole“ (jamka č. 12), pomenovaná 
podľa starého keltského rituálneho miesta, a ,,Mulcahy's Peak“ 
(jamka č. 17), ktorá ponúka jeden z najkrajších výhľadov na ihrisku. 
Waterville Golf Links si obľúbili mnohé golfové legendy vrátane 
Tigera Woodsa a Payne Stewarta, ktorého socha dnes víta hráčov 
pred klubovňou.
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Old Head Golf Links, nachádzajúce sa na dramatickom 
polostrove v grófstve Cork, je jedným z najikonickejších 
golfových ihrísk na svete. Postavené na vrchole 90-metrových 
útesov, ktoré sa týčia nad Atlantickým oceánom, ponúka 
jedinečný golfový zážitok s panoramatickými výhľadmi, ktoré 
doslova berú dych.



Ihrisko bolo otvorené v roku 1997 a navrhnuté tímom 
renomovaných architektov, ktorí využili prirodzený terén 
polostrova na vytvorenie jedného z najfotogenickejších ihrísk 
na svete. Každá z 18 jamiek ponúka výhľad na oceán, pričom 
deväť z nich vedie priamo popri strmých útesoch.



Old Head je známe nielen svojou nádhernou scenériou, ale 
aj technickou náročnosťou. Vietor od oceánu dokáže výrazne 
ovplyvniť hru, čím pridáva na výzve aj pre skúsených golfistov. 
Medzi najikonickejšie jamky patrí jamka č. 4 (,,Razor's Edge“) 
a jamka č. 12 (,,Lighthouse“), ktoré sú doslova na hrane útesov 
a ponúkajú golfový zážitok, ktorý inde na svete nezažijete .
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Killarney Plaza Hotel & Spa sa nachádza 
v samotnom centre ikonického mesta 
Killarney, na juhozápade Írska, len pár 
krokov od vstupu do nádherného Národného 
parku Killarney. Je to ideálny východiskový 
bod pre objavovanie Ring of Kerry, Lakes of 
Killarney a niektorých z najkrajších golfových 
ihrísk v krajine. 


Tento elegantný 4-hviezdičkový hotel spája 
klasický štýl s moderným komfortom, 
čo z neho robí obľúbenú voľbu medzi 
golfistami, párom aj skupinami cestovateľov, 
ktorí hľadajú výnimočný zážitok bez 
kompromisov. 

Killarney Plaza 
Hotel & Spa
Komfort a štýl 
v srdci národného parku



Trump International Golf Links & Hotel Doonbeg je luxusný rezort 
nachádzajúci sa na západnom pobreží Írska v grófstve Clare. Tento 
päťhviezdičkový hotel ponúka nádherný výhľad na Atlantický oceán 
a je obklopený 18-jamkovým golfovým ihriskom v štýle tradičných 
linksových ihrísk, ktoré navrhol Greg Norman a bolo otvorené v roku 2002.



Rezort poskytuje širokú škálu luxusných ubytovacích možností, od 
elegantných apartmánov až po priestranné chaty s viacerými spálňami, 
ktoré sú vybavené modernými kuchyňami a ponúkajú výhľad na oceán. 
Interiéry sú navrhnuté tak, aby evokovali atmosféru vidieckeho sídla 
s kamennými podlahami, odhalenými drevenými trámami a krbmi.



Hostia môžu využiť služby oceneného kúpeľného centra White Horses 
Spa, vychutnať si jedlá v reštaurácii Ocean View s panoramatickým 
výhľadom na oceán alebo v neformálnejšom prostredí Trumps Bar & 
Restaurant. Okrem golfu rezort ponúka množstvo aktivít vrátane rybolovu, 
jazdy na koni, cyklistiky a prístupu na 1,5 míle dlhú súkromnú pláž.

Trump International 
Golf Links & Hotel 
DOONBEG
ikonický luxus v srdci corku



Actons Hotel sa nachádza priamo pri pobreží 
malebného mesta Kinsale, ktoré patrí medzi 
najkrajšie a najživšie prístavné mestá na 
juhu Írska. Hotel kombinuje moderný 
komfort, priateľskú atmosféru a výbornú 
polohu – len pár minút od skvelých golfových 
ihrísk a ikonických pamiatok.



Založený v roku 1946, Actons je najstarší hotel 
v Kinsale, no po kompletnej renovácii ponúka 
štýlové a pohodlné ubytovanie s dôrazom na 
kvalitu a detail.

Actons Hotel 
KINSALE
Štýlový oddych 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Midleton Distillery, nachádzajúca sa v meste Midleton 
v grófstve Cork, je jednou z najprestížnejších 
a najvýznamnejších destilérok v Írsku. Táto historická distiléria 
je domovom niektorých z najznámejších značiek írskej 
whiskey, vrátane Jameson, Redbreast, Powers a Green Spot. 
Midleton Distillery zohráva kľúčovú úlohu v tradícii výroby 
írskych whiskey a patrí medzi najväčších producentov whiskey 
na svete.
 

Distiléria bola založená v roku 1825 a od tej doby sa 
vypracovala na lídra v oblasti výroby kvalitnej, ručne 
vyrábanej whiskey. Dnes je známa pre svoj inovatívny prístup 
a kombináciu tradičných metód s modernými technológiami, 
čo jej umožňuje vytvárať whiskey, ktorá si získala svetové 
uznanie.
 

Midleton Distillery ponúka aj fascinujúce prehliadky, ktoré 
umožňujú návštevníkom nahliadnuť do procesu výroby 
whiskey. Počas prehliadky si môžete pozrieť, ako sa miešajú 
suroviny, fermentujú a destilujú, pričom odborníci na whiskey 
vás prevedú celým procesom a podelia sa o tajomstvá výroby.

Midleton 
distillery
srdce  írskych whiskey


